MemoOobi pewieHUs
Jsio2apugmMmuyecKux

ypasHeHuU

Bbipabomka ymeHuu
caMoCcmosimesibHO20 rMpuUMeHeHUs
3HaHUU 8 cmaHOapMmMHbIX U
HecmaHoapmHbIX cumyauusx
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OpoHmarbHbIU Orpoc Kracca:

o Ymo noHumarom rnoo s102apuMu4ecKuUM
ypasHeHuUem?

0 Ymo Ha3bieaemcsi KOpHeM ypasHeHUs ?
0 Ymo 3Hayum pewums ypasHeHUE »?

0 Kakue ypaBHeHUs1 Ha3bl8aromcs
pasHOCUsIbHbIMU?

0 Ha Oocke 3anucaHbl goopmyrbl. Kakue u3
HUX HE 8EPHbIE?
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MeToabl pelueHUs

norapuPmMmnyeckunx

YPaBHEHUN

1. [lpeobpasoBaHue
norapudomMmmnyecknx ypaBsHeHUN

2. 3aMeHa NepeEMEHHbIX B ypaBHEHUSIX
3. JlorapudommpoBaHue ypaBHEHUN
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1. Mpeobpa3oBaHue norapmdpmMmmnyeckKkux

ypaBHEeHUN

[Tpnmep 1.

log, 4 +2log, x = log, (6x +18)

1) 2 +log, x = log, (6x +18)

2) log, 4x* = log, (6x+18) ,X>0

3) 4x?=6x+18 , 4x’—6x-18=0
3

4) % =3,%, ==, +—_3 -NOCTOP. KOPEHb
OTBeT: 3 2
[Mpnmep 2.

lg(x +4)+1g(2x +3) = 1g(1 - 2x)

1) lg(x+4)2x+3)=1g(l-2x) ’-1.5 <x< 05

2x2 +11x+12=1-2x 7 2x*+13x+11=0
3) X =Ly, =1, ,__11 -nocTop.

KOpeHb 2 2
OTBeT: -1

[Mpumep 3

log, x* +log,(x+2)=0

-) ]og2 x2 ZIOgZPﬂ
1 =
02, log, 4 2

= log, ||

2) log, x| +log,(x+2)=0
3) log2]x|(x +2)=log, 1,
4) x2+2x—1:O,x>09

x=+/2-1
OTBeT: , ,;

x >0

2 4+2x+1=0, x<0

x=-1



2. 3aMeHa 3
nepemMeHHbIX Jloecapugmuposa
. B dBHEHUU HuUe ypaeHeHuu
Iilpmf/lef) L ﬁpume;zy 1
Jlgx =1 lgx*? =1gx’,
yMycts  _, Torag hamiod =0 g (r+2)lgx=5lgx,
ypaBHEHWE HPUMET BUZ, 2) (x=3)1gx =0,
, OTKyAa 3) x-3=0, lgx =0,
(MOCTOPOHHUN KOPEHD ) g x=3 x=1
lgx =1,
2) 1gx=1,
x =10. Omeem: 1; 3

OTBeT: 10



